JlemoBepcusi 3a4€THOM padoThHI IO XMMHUM 32 NePBOeE MOJIYyroaue
8 kiacc
Yacmo A:
1. BLI6epI/ITe ABA BBICKA3bIBaHHUA, B KOTOPBIX T'OBOPHUTCA O BOAOPOAC KaK O XHMMHYECCKOM
OJICMCHTC!

1) Bomopoa BXOAHUT B COCTAaB OOJIBITMHCTBA OPTaHUIECKUX COCTUHEHHM
2) Bomopon — campblii 1€rkuit ra3

3) BonoponoM 3amoiHsA0T BO3LyIIHbIE IAPbI

4) Bomopos conepKUTCs B BYJIKAHMUECKHUX ra3ax

5) Monekyna MeTaHa COJIEPKUT YEThIPEe aTOMa BOJOpOAa

Buvibepume 00un npasunvuwiii omeem:
2. K uncThIM BelecTBaM OTHOCST
a) CepHa KHUCJIOTa B) cepa
0) pacTBOp caxapa ') MeJIHas pyaa

3. Cpenu nepeurciIeHHbIX BEIIECTB BEIOEPUTE CIOKHOE
a) 30JI0TO B) a30T
0) cepa r) cynbdun xenesa

4. HauOomnp1ryto OTHOCUTENBHYIO MOJIEKYJISIPHYIO MacCy UMEET:
a) HCI B) H20
0) HF r) HaS
5. BeiGepute psan dopmyst, B KOTOPOM BCE BEIIECTBA — OKCH/IBI:
1) SO3, MgO, CuO
2) ZnO, ZnClz2, H20
3) KOH, K20, MgO
4) H2SO4, Al203, HCI1

6.B kucnopoae KoamyecTBOM BEIIECTBA 2 MOJIb COJIEPKUTCS MOJIEKYIT:
a) 6,02-10%; 6) 3,01-10%; B) 1,204-10%; 1) 12,04-10%.
7. YrapHbIi Ta3 KOJTUYECTBOM BEIIECTBA 3 MOJIb (H.Y.) 3aHUMAaeT 00bEM:

a) 11,2m; 6) 67,21; B) 44,811; 1) 22,471

8. M3 mepeunciieHHbIX CYXKACHHH O IMpaBWJIaX NMPUMEHEHHS W OMACHOCTH IS 3I0POBbBS
npenapaToB OBITOBOM XUMHH BIOEPUTE OIHO HJIM HECKOJIBLKO BEPHBIX.

1) Ilpu nomydeHnn KUCIOPOa U3 pacTBOpA MEPOKCH A BOAOPO 1A HEOOXOUMO HCTIONH30BATh
PE3MHOBBIE MEPUATKH.

2) Ilpu pacTBOpeHHH COMABI B BOJIE HEOOXOIMMO HAACTh 3aIIUTHBIC OUKH.

3) MepHbIl TUIUHAP HETB3s KCTIOIB30BaTh JIsl HAarpEeBaHUS PACTBOPA KUCIIOTHI.

4) B mkonbHO# TabopaTtopun 3amnpernaercs paboTaTh OTHOMY.

Yacms B.
9. CoctaBbTe HOPMYJIIBI COSUHEHUH, COCTOSIINX U3: a) KaJbIUs U KHUCIOPOa; 0) aTFOMUHUS U
cepsl (VI); B) kanbims u xjopa; ) azora (I1I) u Bogopoxa. HazoBure BemiecTsa.

10. CocTaBbTe ypaBHEHUS XUMUYECKUX PEAKLUN 110 ONMHUCAHUIO:
a) TOpeHUE MarHus



0) OpOMOBOIOPOIHASI KUCTIOTA + IIUHK= OpOMUJI IIMHKA +BOIOPOJ
B) OKCHJ MEIH +BOJOPOa =Meb +BOa

r) ropenue stunena C2Ha.

VKaxuTte TN peaKiyu.

11. Kakoii u3 OKCHJI0B UMEET OOJIBIIYI0 MAaCCOBYIO A0Jt0 kuciopoaa: P2Os umm SO3 ? OTtBer
MOATBEPIUTE PACUCTOM.

12.YcTaHoBUTE COOTBETCTBHUE:

THUI PEAKIINH YpaBHEHHUE PEAKIINU
1. coenquHeHUs A. NaxS + PbCl2 = PbS + 2NaCl
2. pa3noxeHus b. P20s + 3H20 = 2H3PO4

3. 3aMelleHns B. 2Li+2HOH = 2LiOH + H»
4. obMeHa I'. 4AHNO3 = 4NO; + 2H20 + O2

13. [Ipu3HakoM XUMHUYECKOMN peakLuy SBISIOTCS:

a) BbIJIEJICHUE TEIUIa;

0) U3MEHEHHUE 1IBETA;

B) MIEPEX0/] U3 TBEPOTO COCTOSHUS B KUAKOE;

r) 00pazoBaHUE OCAKA;

1) BbIJIEJICHUE Ta3a;

€) U3MEHEHHE arperaTHOro COCTOSHUS

14. HazoBute THIBI peakiyii 1o TerioBomMy 3hdexty
15. BcraBbTe MpoIyIIEHHBIE CI0Ba

[Tpu ropeHun cIUPTOBKYU BHAUAJIE HCTIAPSAETCS CIIUPT. DTO SIBJICHUE.

3aTeM CupT roput. ITO SIBJICHUE.

15. 13 mpubopoB, n300pakEHHBIX HA PUCYHKaX, BEIOEPHUTE TOT, C IOMOIIHIO0 KOTOPOT'O MOXKHO

MOJTyYUTh Ta3000pa3Hblil BOJOPO.T Pac. 1

Kakum mMeTo/10M — BBITECHEHHUS BOJBI WJIM BBITECHEHHS BO3JyXa — MOJYyYarOT BOJIOPOJ B
stom mnpubope? Ilouemy mpubop, H300paKEHHBIM HA APYrOM PHCYHKE, HE MOXET OBITh
MCIIOJIb30BaH JJIsl IOJy4eHus Bojopoaa?



Yacrs C. Hanumure pa3BépHyToe penieHne NpeiyioKeHHOro 3aiaHus:

16. Ilpu ropenuu 46,5 r pochopa odpazosancs oxkcun dhochopa(V). Beraucnure ero maccy.

17. JlaHO TEPMOXMMHYECKOE YPABHEHUE CTOPAHUS METaHa:
CHu4(r)+202 (1)=CO:2 (1) +H20(T) +802 K JIX.
Paccuuraiite, CKOJIBKO TETUIOTHI BBIICTUTCS P cropanuu: a) 8 T 0) 20 i1 (H. y.) MeTaHa.

18. OcymectBute nenouky npespaimennii: H2O — O2 — Al2O3



